makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 00921

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

=]

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Hyundai H-1/ Starex 25 1997-2004 ||Hyundai H-1/ Starex 2.5 1997-2004
Hyundai H-1/ Starex 25 2004-2007 |[Hyundai H-1/ Starex 2.5 2004-2007

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

—
gt
- \
\/.-\
\
KomnnekT kpenexa
P LWaw6a Nposepa DIN B 127
1 KP 50 A10 M8x30 2wr |7 ' |Mos, cpearisst cepus 8wt
2 '/ M3 61x20x6 A40 M10 2wr (8 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 15 -
3 —T |nyeox14x6 A20B10M8  |2wr |9 9  |BonT DIN 933 - 8.8 10x020 4w
) _ = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
4 » Bont DIN 933 - 8.8 08x020 (4wt (10 ‘¥ |10, cpenrinn cepus 4 wr
5 * |BonT DIN 933 -8.808x030 [2wr [11 ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M 10 1,
6 = |ramaDIN934MO08 2wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha npogornbHble 6ankv nogpamHuka banky npu nomowwm MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30, LLaii6 8 n Mposepos. 8.

2. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto b6anky nepegHel NnoaBecky nepegHue Touku kpenneHus sToporo LWurta 3awwmTsl npn nomowm N3 57x20 A40 M10,
BonTtoB M10x20, LWai6 10 n Mposepos 10.

3. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBneHHyo banky 3agHue Touku kpennexus BToporo LnTta 3awwmTel npy nomowwm bontos M10x20, LWan6 10 n
'posepos 10.

4. YcTaHOBWTb Ha nonepeyHyto 6anky Kpyriioro cedeHust 3agHue Touku kpennenus nepsoro Wuta 3awmtel npu nomowwm Cko6, BontoB M8x20, LWait
8 n N'posepos 8.

5. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky nog pagmatopomM nepegHue Touku kpennenus nepsoro LWuTta 3awwmTel npyu nomowm KP 70 A10 M8x30, Maek
M8, LWan6 8 n MNpoeepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:43:35




